



盗用他人房产证,再伪造假身份证借款——

一套假手续 骗走 60 万

□本报记者 徐蕾 通讯员 董武

银行贷款门槛较高,民间借贷融资难,一些人为了解决资金周转困难,开始通过小信贷公司高息借款。骗子也看中了这一点,利用小信贷公司审查不严的漏洞进行诈骗。昨天,记者从市公安局梅溪派出所获悉,一男子因涉嫌利用伪造的证件诈骗我市一信息咨询公司60万被刑事拘留。



杨芳制图

信息公司放贷遇骗子

2015年11月,市区中州路一家信息咨询公司到市公安局梅溪派出所报警,称2015年年初,两男一女拿着假的身份证、房产证骗走了他们60万元。经民警了解得知,2015年1月,有两男一女到该信息公司借款。他们提供了身份证、房产证,欲进行抵押。

办理手续当天,信息公司

工作人员审查后认为身份证照片与眼前借款的这对“夫妇”相符,但房产证缺一张房管部门开具的证明。听这话,借款人“田某”大包大揽,称不用信息公司跑腿,他开好证明后会拿过来。

没过几天,“田某”果然拿来了“房产证明”。借到款后,“田某”连续几个月都按时给信息公司付息。今年9月份,

信息公司没有收到“田某”的利息,于是联系催要利息。这时他们才发现“田某”的电话已关机。感觉情况不妙,他们再次核实,发现“田某”提供的身份证是假的,“房产证明”也是假的。再核实那套被抵押的房产,房主的确姓田,但与借款那对夫妇长相明显不符,他们应该是遇到骗子了。信息公司遂报警。

一套假手续骗走 60 万元

今年2月7日,借款人“田某”(真实身份范某)被警方抓获。据范某供述,这笔钱是白某和他一起去信息公司借的。范某曾在新野县搞房产开发,2013年,一对姓田的夫妇买了他的房,房产证也是经范某的手办的。2015年初,白某称想贷款,但没有抵押物,于是托范某帮忙弄一个房产证。范某找到田姓夫妇,谎称

房产证需要年审,他可以代办,但需要这对夫妇提供身份证、房产证。由于与范某相识,这对夫妇没有任何怀疑,将身份证、房产证交给范某。在这期间,范某、白某等人借用田姓夫妇的身份证信息,伪造了两张假的身份证前去信息公司借款。范某和同去的那名女子还以夫妻名义在借款合同上签上假名字。

目前,范某因涉嫌诈骗被刑事拘留,白某及另外一名女子在逃,警方正在追捕当中。

“这起诈骗案本来是可以避免的,但信息公司在审核时,未亲自去有关部门核实借款人所提交的证件、抵押物,让骗子钻了空子。目前,民间借贷活动很频繁,这起案件给所有人都提了个醒。”民警说。④2

拉横幅 闹法院

一男子扰乱法院秩序被拘留

本报讯(记者王勇 通讯员李双雁 文鹏)昨日,记者从邓州市法院获悉,该院依法对多次扰乱法院办公秩序、阻碍法院工作人员正常执行公务的王某作出司法拘留15日的决定。

刑事附带民事诉讼原告人王某和被告白某系狱友关系,两人释放后,因为经济纠纷产生矛盾。2011年,王某在白某家与其发生口角,双方引发厮打。在厮打过程中,王某被白某用木棍击打头部致重伤。后经过邓州市法院审理,

判决被告人白某犯故意伤害罪,判处有期徒刑五年零六个月,并赔偿王某等各项损失16万余元。后白某被送至监狱服刑,王某申请邓州市法院执行该案民事赔偿部分。因白某在监狱服刑,家中无可供执行的财产,考虑到王某家中特别贫寒,邓州市法院于2014年底对其一次性提供司法救助4万元。

后来王某在邓州市法院门前拉白横幅,并不停到法院吵闹、闯门禁、纠缠法院领导和办案人员,经法院工作

人员多次劝阻,均不离开,反而变本加厉吵闹、滞留,并扬言要在法院自杀等,其行为严重干扰了法院的正常办公秩序。

为切实维护司法权威,有效规范信访秩序,严厉打击违法上访行为,邓州市法院根据《中华人民共和国民事诉讼法》第一百一十一条和最高人民法院《关于依法维护人民法院申诉信访秩序的意见》第九条的规定,对王某作出了司法拘留15日的处罚决定。④4

存在火灾隐患

一家具城被临时查封

本报讯(记者徐蕾 通讯员方建峰)人员密集场所,消防安全尤其重要,为进一步加大火灾隐患排查整治工作,3月8日下午,我市消防部门对城区一些公共场所依法进行检查,高新区一家具城因存在火灾隐患被临时查封。

当日下午,高新消防大队来到城区信臣路的尚美家具城进行检查。该家具城共有3层,经检查,消防监督人员发现,二楼和三楼的消防通道放置有杂物,严重影响畅通。并且家具城内的消火栓压力不足,消防

自动报警及自动喷淋系统不规范。家具城销售的多是易燃商品,如果消防设施不能保证完整好用、消防通道再严重堵塞,一旦发生火灾,将严重威胁公共安全。

对此,当天下午,消防监督人员根据《消防法》规定对尚美家居家具城采取了临时查封措施,查封期限为一个月。同时告知家具城负责人尽快进行整改,整改结束后向消防部门提出申请,经检查合格方能拆除封条。如果未经验收就擅自拆封,将依法予以处罚。④2

轻信短信链接

转眼被骗千余元

本报讯(记者王勇 通讯员闫高明 祝纪峰)3月8日,桐柏县居民吴某因为轻信手机短信,被骗走现金1449元,知道被骗后,吴某急忙报警。

当日9时许,吴某收到某银行客服短信,提示在银行积分已满一万,可兑换5%的现金奖励,并提供链接地址。吴某信以为真,于12时许通过手机页面打开链

接,按照提示输入银行卡账号、身份证号、验证码后,点击确定,又收到提醒完成一笔交易,支付449元。并提示需要在手机中下载插件,然后重新输入,吴某再次输入银行卡账号、身份证号、验证码后,点击确定,收到提醒,银行卡内被支付走1000元。意识到被诈骗后,吴某急忙退出系统并报警,此时已被骗走现金1449元。④4

琐事发生口角

冲动之下动刀伤人

本报讯(记者郑磊)为琐事两人发生争执,一怒之下的李某竟然从车里抽刀伤人。昨日,记者从市公安局光武警方获悉,李某因故意伤害人被警方处理。

3月7日晚,在市区车站路某小区,一住户李某将车停在小区门口附近后,径直来到门卫值班室。在室内,李某寻找自己的物件未果,便询问门外值班人员,然而值班员忙于工作,没有理会李某。李某再次询问时,值班员接着就回应了一句“没有”。李某感到值班员的态度蛮横,对着他骂了一句,随即

两人为此发生争执,从对骂到最后发生了肢体冲突。

两人争斗了近3分钟后,情绪激动的李某跑到车里,从车里一串钥匙上,取出一把小刀,向对方手背刺去。所幸,由于值班员躲闪及时,没有受到伤害。群众报警后,光武派出所民警赶到,先把李某的小刀没收后,将双方带回派出所。事后民警查明,李某挂在钥匙串上的刀具属于小型水果刀,不属于管制刀具,但因其故意伤害人的行为,警方对其作出了行政处罚。④2